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Tisztelt Megyei Közgyűlés! 

 

A Nógrád Megyei Kormányhivatal Pásztói Járási Hivatala (továbbiakban: Járási Hivatal)  

2018 óta minden évben beszámol  Nógrád Megye Önkormányzatának Közgyűlése előtt 

tevékenységéről.  

2021. évben is alapvető  célkitűzés volt  a jogszerű és hatékony feladatellátás, az ügyfélbarát 

ügyintézési gyakorlat megvalósítása, a szolgáltató jellegű közigazgatás erősítése.  

Valamennyi osztály megfelelő tárgyi feltételek mellet, a jogszabályok szigorú betartásával  

látta el a feladat- és hatáskörébe tartozó feladatokat. 

 

A Járási Hivatal szervezeti felépítésében és létszámösszetételében az elmúlt évben változás 

nem történt.  

A Járási Hivatalt 2013. január 1. napjától Zsiga Tamás járási hivatalvezető vezeti. 

A Járási Hivatal illetékessége tekintetében sem történt változás; 26 településre kiterjedően 

látjuk el feladatainkat: Alsótold, Bér, Bokor, Buják, Cserhátszentiván, Csécse, Ecseg, 

Egyházasdengeleg, Erdőkürt, Erdőtarcsa, Felsőtold, Garáb, Héhalom, Jobbágyi, Kálló, 

Kisbágyon, Kozárd, Kutasó, Mátraszőlős, Palotás, Pásztó, Szarvasgede, Szirák, 

Szurdokpüspöki, Tar, Vanyarc. 

A fővárosi és megyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályairól szóló utasítás 

szerint a Nógrád Megyei Kormányhivatal Pásztói Járási Hivatalának szervezeti egységei az 

alábbiak: 

 Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztály 

3060 Pásztó, Vasút út 21. 

Osztályvezető: dr. Molnár Lajos 

Ügyintézők száma: 4 fő 

 Foglalkoztatási Osztály 

3060 Pásztó, Cserhát lakónegyed 11. 

Osztályvezető: Balogné Kotroczó Katalin 

Ügyintézők száma: 9 fő 

 Hatósági és Gyámügyi Osztály 

3060 Pásztó, Kölcsey u. 35. 

Osztályvezető: dr. Gajdics Gáborné 

Ügyintézők száma: 13 fő 

 Kormányablak Osztály 

3060 Pásztó, Kölcsey u. 35.                                                                                                                                                                         

Osztályvezető: Pusztainé Zeke Csilla 

Ügyintézők száma: 12 fő 

 

A Járási Hivatal az általános hatósági feladatok körében ellátja azon hatósági eljárásokkal 

kapcsolatos feladatait, melyekben jogszabály első fokon eljáró hatóságként a járási hivatalt, 

vagy a járási hivatalvezetőt jelöli ki. 

 



 

A járási hivatal elhelyezkedésére vonatkozóan sem történt változás az elmúlt évben, továbbra 

is tagoltan, több épületben elhelyezve működünk: 

 

Az elmúlt évre vonatkozóan elmondható, hogy a hivatal működését nagymértékben 

meghatározta és befolyásolta a Covid-19 világjárvánnyal kapcsolatban a hivatalt érintő 

intézkedések és feladatok.  

A Covid-19 járvány terjedésének megakadályozása érdekében a járási hivatal 

ügyfélszolgálatain – különösen a kormányablak ügyfélterében – az elrendelt korlátozó 

intézkedéseket végrehajtottuk. 

2021. január 2-3., valamint 2021. január 16. napján a pedagógus, valamint a szociális 

alapszolgáltatás, gyermekjóléti alapellátás, gyermekvédelmi ellátásokban résztvevők   

tesztelési feladataiban  adminisztratív feladatellátást biztosítva a Járási Hivatal részt vett. 

A pásztói Margit Kórházban található oltóponton 7 kormánytisztviselő végzett adminisztratív 

feladatot 2021. november-december hónapban. 

 

Védőeszköz kiszállításában az év folyamán több esetben részt vettünk. Az NMKH 

Népegészségügyi Főosztályának iránymutatása alapján a házi gyermekorvosok, a járás 

illetékességi területén praktizáló fogorvosok, valamint a védőnői szolgálatok részére  FFP2 

maszk, sebészi maszk, gumikesztyű, teszt került kiszállításra, dokumentáltan átadásra.  

 

A 2021. február 15. napjától igényelhető koronavírus elleni védettségi igazolásokkal 

kapcsolatos eljárásrend kiállítása különösen nagy terhet rótt a kormányablak osztály 

ügyintézőire. 2021. július 1-jétől  az uniós digitális covid igazolvány is elérhetővé vált a 

kormányablakokban. Az állampolgárok magas számban jelentek meg ebben a két 

ügytípusban.  



 

A Járási Hivatal hatósági tevékenysége 

I. Az egyes osztályok hatósági tevékenysége az elmúlt évben: 

I.1. Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztály 

Az osztály a bátonyterenyei és a pásztói járás illetékességi területén látja el a feladatait. 

A 2021. évben az egyes agrár-és vidékfejlesztési támogatásokhoz kapcsolódó támogatási 

eljárás részeként 23 db kölcsönös megfeleltetés (KM) körébe tartozó helyszíni ellenőrzés és 

27 db ENAR ellenőrzés valósult meg. Az ellenőrzések minden esetben az eljárásrendnek 

megfelelően történtek. 

A terv szerinti ellenőrzéseken kívül az ügyfél kérelmére és a bejelentés köteles kereskedelmi 

tevékenységek bejelentése alapján indult eljárások keretében történtek ellenőrzések.  

A hivatalhoz érkező lakossági közérdekű bejelentések és panaszok, valamint a NÉBIH „zöld 

szám” bejelentő vonalára érkező bejelentések kivizsgálása is megtörtént, összesen 15 esetben. 

Utóbbi eseteket (összesen 5 db-ot) 48 órán belül kivizsgálta az osztály. 

Az osztály szezonális kiemelt célellenőrzéseket is végez minden évben. A tavaszi kiemelt 

ellenőrzések száma 9 db, a nyári kiemelt ellenőrzések száma 17 db, és a téli kiemelt 

ellenőrzések száma 8 db volt. A kiemelt ellenőrzéseket követően az ellenőrzések számáról és 

a tapasztalatokról a jelentés leadása megtörtént. 

Múlt évben 2 alkalommal történt összevont társhatósági, valamint 27 esetben kistermelői 

ellenőrzés. 2021 évben összesen 585 ellenőrzést végzett osztályunk.  

Az ellenőrzések során feltárt jogsértéseket az osztály 28 esetben összesen 1 642 500 Ft 

összegű bírsággal szankcionálta 2021. évben. 

Az élelmiszer monitoring vizsgálatok háromhavonta történtek, összesen 48 esetben. A 

meghatározott monitoring minták a NÉBIH által akkreditált laboratóriumokba kerültek 

bevizsgálásra, melyek 2 esetben nem feleltek meg az előírásoknak, így szankciót szabott ki 

osztályunk.  

 

Az osztály illetékességi területén élelmiszer eredetű megbetegedés nem fordult elő 2021-ben 

sem. 

A 2018 áprilisában megállapított afrikai sertéspestis (ASP) megbetegedés továbbra is érinti az 

osztály munkáját, mely következtében a munkatársak adminisztrációs és egyéb feladatai 

megnövekedtek. Az Országos Főállatorvos 2/2021. számú határozata értelmében a 

vaddisznókban megállapított ASP miatt az osztály illetékességi területén a vadászatra 

jogosultak területei ASP szempontjából fertőzött terület szigorúan korlátozott területen kívüli 

részen (3 vadásztársaság) vagy szigorúan korlátozott területen (14 vadásztársaság) 

helyezkednek el. A vadászatra jogosult a diagnosztikai kilövésért, a szabályos 

mintavételezésért, valamint a vaddisznó testek után állami kártalanításra jogosult, melynek 

ügyintézését (ellenőrzés, teljesítés igazolás, kártalanítási határozatok) is ellátja az osztály. A 

hatóság illetékességi területéhez 17 db vadásztársaság tartozik. Mind a 17 db vadásztársaság 

ellenőrzése megtörtént. Az ellenőrzések alkalmával megállapítható volt, hogy a vadászatra 

jogosultak az OFÁ határozatában foglaltak alapján jártak el (jelentések leadása, 

dokumentumok megléte, nyilvántartások vezetése). A 2021-es évben a vadásztársaságoknak 

összesen 31 495 235  Ft értékű állami kártalanítás lett megállapítva a vaddisznó testek után, 

ami az előző időszakhoz képest 66%-kal kevesebb. 

 

 



Mézelő méhek nyúlós költésrothadása megbetegedés miatt települési zárlatot kellett 

elrendelni Bér, Buják és Pásztó településeken. A leölt méhcsaládok és a megsemmisített 

betegségterjesztő tárgyak után összesen 4 983 776 Ft összegű állami kártalanítás lett kifizetve, 

összesen 4 méhésznek. 

Az osztály illetékességi területén 17 db nagylétszámú és 76 db kis létszámú szarvasmarha 

állomány, 5 db nagylétszámú baromfitelep és 1 db nagylétszámú sertéstelep található; a 

hatóság az ellenőrzésüket évente akár több alkalommal is elvégzi mind járványügyi, mind 

állatvédelmi szempontból.  

2021-ben 678 db érdemi döntés született, jogorvoslati eljárásra nem került sor.  

Az Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztályt 681 fő kereste fel személyes 

ügyintézésre. Az ügyintézésre az ügyintézői irodákban van lehetőség. Jelentős 

ügyfélforgalmat jelent az egyes vadásztársaságok képviselőitől az ASP elleni védekezés során 

az elejtett vaddisznókból származó vér és szervminták fogadása. 

 

Az osztály döntéseinek számát az alábbi diagram mutatja be az elmúlt 5 év vonatkozásában: 

 
 

I.2. Foglalkoztatási Osztály 

2021-ben a Foglalkoztatási Osztály 3 209 db álláskeresőkénti nyilvántartásba vétel iránti 

kérelmet vett fel, álláskeresési ellátás iránt 1 678 db kérelem érkezett. A döntések 

meghozatala során a jogszabályi feltételeknek való megfelelést biztosított volt. Az ellátások 

időben történő kifizetése érdekében mindent megtettünk. Panasz ezzel kapcsolatosan nem 

érkezett az osztályunkhoz. 2021-ben az álláskeresők ellátásaira mintegy  456,4 millió Ft 

kifizetés történt.   

2021-ben az Osztálynál 707 alkalommal igényeltek munkaerőt, melyek során 1 498 db 

álláshely bejelentés érkezett. A támogatás nélküli munkaerőigények száma 98 db volt mellyel 

173 álláshelyet kínáltak, külföldi magyarországi foglalkoztatására 19 db munkaerőigénnyel 

124 db álláshely bejelentés érkezett. 2021-ban is kiemelt feladatként terveztük a vállalati 

kapcsolattartás erősítését, a személyes kapcsolattartást.  

Az álláskeresők száma 2021-ben átlagosan 1 647 fő volt, a múlt évben ez a szám 1 777 fő 

volt. A csökkenésben szerepet játszott, hogy 2021-ben már nem került sor olyan mértékű 

korlátozásokra, amelyek miatt jelentősen növekedett volna az elbocsátások száma. A 

regisztráltak száma az év elején az átlagot meghaladó mértékű volt, majd csökkent. 

Márciusban viszont ismét növekedett 1 789 főt is regisztráltunk, ezt követően azonban 

folyamatos csökkenés történt, augusztusban pedig 1 600 főnél kevesebb álláskeresőt 

tartottunk nyilván s ez a szám a következő hónapokban állandósult is. Decemberben a 



regisztráltak átlagos száma 1 531 fő volt. Ugyanez a szám januárban még 1 715 fő volt, 

csaknem 200 fővel több, mint az év végén.  

2021-ben a szolgáltatások nyújtása is kiemelt feladatként jelentkezett osztályon. Szolgáltatási 

tervet kellett készíteni, melyben előirányoztuk azokat az osztály által adott segítségnyújtási 

lehetőségeket, melyekkel az álláskeresők elhelyezkedését segítettük elő. A tervezett 

szolgáltatások számát nem értük el, azonban elindult az álláskeresőket segítő folyamat, mely 

2022-ben tovább vihető, folytatható illetve kötelezően ellátandó feladatunk is. 

 

2021-ben is a legnagyobb létszámot illetve a legtöbb pénzügyi forrást a közfoglalkoztatáshoz 

kapcsolódóan kezelt a Foglalkoztatási Osztály. A közfoglalkoztatási programok szakszerű 

lebonyolítása, az értékteremtés előtérbe helyezése volt a kiemelt feladat. 2021-ben is tovább 

csökkent a közfoglalkoztatásban lévők száma mivel egyre kevesebb, akik az elsődleges 

munkerőpiacon ugyan nem tudtak elhelyezkedni, de a közfoglalkoztatás keretében még  

hasznos munkát tudtak végezni a településükön. Közvetítettünk országos 

közfoglalkoztatáshoz,  kistérségi startmunka minta programhoz illetve hagyományos 

közfoglalkoztatáshoz. A nettó lekötés állomány a decentralizált források esetében növekedett, 

404 019 783 Ft volt. A közfoglalkoztatási programok központi alaprésze esetében a kistérségi 

startmunka mintaprogramoknál jelentős csökkenés történt, 140 836 780 Ft volt a tárgyévi 

lekötés, ami jelentős csökkenés 2020-hoz képest. A csökkenés oka egyrészt, hogy 2020-ban 

nem indult a gazdaságélénkítő programhoz kapcsolódó  közfoglalkoztatás, illetve csökkent a 

startmunka programot indító önkormányzatok száma is. 

 

2021-ben is a Foglalkoztatási Osztály több munkaerőpiaci program megvalósításában vett 

részt. Az év folyamán a támogatási lehetőségek folyamatosan bővültek. A támogatásban 

részesíthetők köre 2021. júniusától kezdődően megváltozott. A különböző, meghatározott 

célcsoportok foglalkoztatásához már lehetett igényelni támogatást. Ez valamennyi 

munkaerőpiaci program esetében jelentős befolyásoló tényező lett.  

 

A GINOP 5.2.1 Ifjuság Garancia program a fiatalok elhelyezkedését ösztönző program mely 

az IGR / Ifjuság Garancia Rendszerhez / szorosan kapcsolódik. 2021-ben folytattuk a fiatalok 

tájékoztatását a program által nyújtott lehetőségekről, az IGR rendszerbe 62 fiatalt vontunk 

be. A bevontakból 44 fő lett résztvevője a GINOP 5.2.1 programnak. Ennek keretében 3 fiatal 

képzési támogatásban részesült 44 fő foglalkoztatásához bérjellegű támogatás került 

megítélésre. 2021-ben a program keretében 27 884 395 Ft kifizetésére került sor. 

A GINOP 5.1.1 Út a munkaerőpiacra program keretében 2021-ben 108 fő bevonása történt 

meg. A munkáltatók részére a foglalkoztatáshoz kapcsolódó támogatást ítéltünk meg, az 

álláskeresők az önfoglalkoztatás megvalósítását támogattuk. Képzések támogatására 2021-

ben már nem volt lehetőségünk. 2021-ben a program keretében 48 536 098 Ft kifizetésére 

került sor. A program kiemelt célcsoportja az alacsony iskolai végzettségűek.  

 

2021-ben képzések szervezésére már csak a GINOP 6.1.1 Alacsony képzettségűek és 

közfoglalkoztatottak képzése munkaerőpiaci program keretében volt lehetőségünk. A képzési 

kínálat kialakítása esetében arra törekedtünk, hogy lehetőség szerint olyan képzéseket 

szervezzünk, amelyek a munkaerőpiacon reális esélyt adnak az elhelyezkedésre. 2021. 

januárjától 2022. december 31-ig az elvárt bevonandó létszámunk 98 fő volt melyből 74 fő 

ISCED 1 illetve 2 besorolású kellett legyen. 2021-ben így 4 képzést indítottunk, Szirák 

száraztészta gyártó képzést, Pásztói helyszínnel élelmiszer eladó valamint személy és 



vagyonőr képzést. Bujákon - kapcsolódva a GÉP programban megvalósuló fejlesztéshez -

zöldség és gyümölcstermesztő képzés indult. Más járási foglalkoztatási osztály által 

szervezett képzések közül 1 fő részt vett  a „Belépés a digitalizált munka világába”  

képzésben, 3 fő pedig a 7-8. osztály elvégzésében vesz részt jelenleg is. 2021-ben 54  főt 

sikerült bevonnunk a 611-es programba. 

2021-ben tovább folytatódott a „Nógrád megyei foglalkoztatási paktum” Terület- és 

Településfejlesztési Operatív Program TOP-5.1.1  valamint a TOP-5.1.2 „M2 vonzástérség” 

és „Nógrádi Szabad Vállalkozási Zóna” helyi foglalkoztatási paktumok” működtetése. Ezen 

munkaerőpiaci programok keretében a megyei, járási munkáltatók részesülhetnek 

foglalkoztatási támogatásban, ha álláskeresőket alkalmaznak. Az álláskeresők részére képzési 

támogatás nyújtható, azonban csak akkor, ha ehhez munkáltatói igény is kapcsolódik. 2021-

ban  29 fő került bevonásra a TOP 512-ben a TOP 511-ben pedig 38 fő álláskereső.  

2021. júniusában munkaerőpiaci program indult Önfoglalkoztatók kompenzációs támogatása 

néven. A program célja a kormányrendeletben meghatározott önfoglalkoztatók — 

koronavírus okozta veszélyhelyzet és az annak kapcsán elrendelt egyes intézkedések, 

korlátozások következtében — veszélyeztetett vállalkozása fennmaradásának elősegítése, 

egyszeri kompenzációs támogatás nyújtásával. A program keretében osztályunkon 153 

vállalkozó részére 33 288 000 Ft támogatás került kifizetésre. 

 

2021-ben a Foglakoztatási Osztály hatósági tevékenysége keretében 5 811 kérelmet vett fel. 

Ezen kérelmekkel kapcsolatosan 3 014 db határozat illetve hatósági szerződés született, 1 568 

db végzés készült el. Hatósági bizonyítvány kiadására 1 514 esetben került sor, egyéb 

adatszolgáltatás keretében 151 megkeresésre válaszoltunk.  

 

A Foglalkoztatási Osztály ügyfélforgalma 2021-ben  9-10 ezer fő között alakult. A vírus 

helyzet hatására növekedett az elektronikus együttműködést vállalók száma, átlagosan 400 fő 

az, aki személyesen nem, csak elektronikus úton tartja a kapcsolatot osztályunkkal. Az 

elektronikus ügyintézés illetve az elektronikus együttműködés lehetősége miatt a személyes 

megjelenések száma csökkent, ami azonban nem jelenti a feladatok csökkenését. Valamennyi 

kolléga az ügyfélfogadási időben a saját munkaállomásánál fogadja az ügyfeleket, 

ügyfélszolgálati, ügyintézői feladatokat lát el.  

 

Az osztály döntéseinek számát az alábbi diagram mutatja be az elmúlt 5 év vonatkozásában: 

 
 

 

 



I.3. Hatósági és Gyámügyi Osztály 

Az osztály általános hatósági feladatkörében ellátta azon hatósági eljárásokkal kapcsolatos 

feladatait, melyekben a jogszabály első fokon eljáró hatóságként a járási hivatalt jelöli ki. 

Az Osztály státuszainak száma 2021. évben 14 fő volt, ebből 1 osztályvezető 6 hatósági, 6 

gyámügyi, 1 romareferens.  

A szociális igazgatás területen 1 ügyintéző látja el a természetben nyújtott szociális ellátások 

közül a közgyógyellátással, 4 ügyintéző pedig a pénzbeli ellátásokkal és az egészségügyi 

szolgáltatásra való jogosultság megállapításával, felülvizsgálatával kapcsolatos feladatokat, 

valamint további egy ügyintéző került kijelölésre az ügysegédi feladatok ellátására. 

 

A hatósági ügyek döntő többségét a szociális tárgyú (foglalkoztatást helyettesítő támogatás, 

alanyi jogú ápolási díj, közgyógyellátás, egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság, 

időskorúak járadéka) ügyek teszik ki. 

 

A járás illetékességi területéhez tartozó települések tekintetében az egyes ellátásokban 

részesülő személyek számát (fő) az elmúlt 5 év vonatkozásban az alábbi diagram mutatja be: 
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A települési ügysegédi ügyfélfogadás rendjének a településen élő polgárok igényeihez 

igazítása megvalósult, bár a koronavírus-járvány miatt elrendelt veszélyhelyzet ideje alatt a 

feladatellátás szünetelt, de 2021. július 1. napjától a korábbi rendnek megfelelően 

folytatódott. Az ügysegédi feladatokat ellátó ügyintéző a veszélyhelyzet ideje alatt a szociális 

igazgatás feladatellátásban segített a kollégáknak. 

A veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról szóló 2021. évi XCIX. törvény 96. § 

(1) bekezdésétől eltérően a 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelet szerinti veszélyhelyzet, 

valamint a 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelet szerinti veszélyhelyzet ideje alatt esedékessé vált 

felülvizsgálatot - a rendszeres szociális ellátások, illetve a gyermekek otthongondozási 

díjának felülvizsgálati eljárását - a 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelet szerinti veszélyhelyzet 

megszűnésének hónapját követő negyedik hónap utolsó napjáig kell megindítani. 

 



A gyermekvédelmi és gyámügyi feladat- és hatáskörök ellátásáról, valamint a gyámhatóság 

szervezetéről és illetékességéről szóló 331/2006.(XII.23.) Korm. rendeletben megállapított 

feladat- és hatáskörét a 4. §-12. § felsorolt feladatok tekintetében 6 gyámügyi ügyintéző 

települések szerinti felosztással látta el. 

Gyermekvédelmi és gyámügyi feladatkörben a járási hivatal elsőfokú gyámhatósági feladatai 

többek között az alábbiak: 

1. gyermekvédelmi gondoskodás körébe tartozó ügyek (védelembe vétel, családba 

fogadás, ideiglenes hatályú elhelyezés, nevelésbe vétel) 

2. utógondozói ellátás, utógondozás elrendelése 

3. gyermektartásdíj állam általi megelőlegezése 

4. otthonteremtési támogatás megállapítása 

5. gyámsági, gondnoksági ügyek 

6. előzetes jognyilatkozattal, támogatott döntéshozatallal kapcsolatos ügyek 

7. szülői felügyelettel összefüggő ügyek (kapcsolattartás, vagyonkezelés) 

8. családi jogállás rendezésével kapcsolatos ügyek 

9. szülői ház elhagyásának engedélyezése, házasságkötés engedélyezése, stb. 

 

A leggyakrabban előforduló ügyek a gyermekvédelmi gondoskodás körébe tartozó ügyek, 

valamint a gondnoksági ügyek.  

A járás illetékességi területéhez tartozó települések vonatkozásában az elmúlt 5 évben  az 

alábbi diagram szerint alakult a védelembe, nevelésbe vett gyermeke száma, valamint a 

gyámság, gondnokság alatt állók száma. 

 

 
 

 

 

 

 



A koronavírus-járvány helyi szinten az ügyfélforgalom és a benyújtott kérelmek 

mennyiségének kisebb mértékű csökkenésében volt érzékelhető. A hatósági munka 

ügyintézési határideje, az ügyfelek pontatlan írásbeli nyilatkozataiból fakadó hiánypótlások 

beszerzése miatt, jelentősen meghosszabbodott. 

A veszélyhelyzet alatt az érettségi vizsgák bonyolításával kapcsolat feladatellátás 

zökkenőmentes zajlott. 

 

A 2021. év adatai számokban: 32 145 iktatott ügyirat, melyből 3 396 főszám és 28 749 

alszám, 7 109 döntés – ebből 3 071 elsőfokú érdemi döntés és 4 038 egyéb végzés. A 

szociális igazgatás 2 320 db, gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásban 751 db érdemi döntés 

született. Az osztály feladatellátásában a statisztikai adatok jelentős változást a koronavírus-

járvány ellenére sem mutatnak. 

 

Döntések alakulása az osztályra vonatkozóan: 

 

 

I.4. Kormányablak Osztály 

A Kormányablak Osztály továbbra is a Járási Hivatal kiemelt ügyfélszolgálati helyszíne.  

A Kormányablakok eljárásának szabályait a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, 

valamint a járási (kerületi) hivatalokról szóló 86/2019.(IV.23.) kormányrendelet határozza 

meg. A személyi okmány, a közlekedési igazgatási, az egyéni vállalkozók hatósági 

ellenőrzése, valamint a továbbítás céljából előterjesztett nyomtatványokkal kapcsolatos -  

feladatellátás megfelelően zajlott. 

A Kormányablak Osztály létszámában 2021. évben változás nem történt. A 10 fő 

kormányablak szakügyintéző látja el a feladatokat. 2 kormányablak szakügyintéző állandó 

back office munkaállomáson dolgozik a hivatalbóli közlekedésigazgatási ügyek intézése 

érdekében. 1 fő látja el szintén back office-ban – egyéb feladatainak ellátása mellett - az 

egyéni vállalkozók hatósági ellenőrzésével kapcsolatos teendőket. 7 kab ügyintéző állandó 

front office munkaállomáson fogadja az ügyfeleket.  

Az osztályon 2 fő titkársági ügyintéző látja el az ügyviteli feladatokat.  

A Kormány rendeletében szabályozta, hogy az első veszélyhelyzet kihirdetése idején, 2020. 

március 11. és 2020. július 3. között lejáró okmányok (beleértve a forgalmi engedélybe 

bejegyzett műszaki érvényesség idejét is) Magyarország területén 2020. december 15-ig 

voltak érvényesek. A 2020. július 03. és november 04. között lejárt okmányokra ez a 

rendelkezés nem vonatkozott. A második veszélyhelyzet kihirdetése kapcsán elrendelésre 



került, hogy az okmányok érvényessége a veszélyhelyzet lejártát követően 60 napig 

fennmarad. A  2021. december  17-én megjelent 2021. évi CXXX. törvény értelmében a fenti 

időpontokban lejárt és 2022. május 31-ig lejáró okmányok 2022. június 30-ig érvényesek 

maradnak. 

A korábban elrendelt, csak időpontfoglalással lehetséges ügyfélfogadás után 2021. május 3. 

napjától kezdődően kizárólag a védettségi igazolvánnyal és az ezzel összefüggő személyi 

okmányokkal kapcsolatos ügyintézés esetében lehetővé vált az időpont foglalás nélküli 

ügyintézés lehetősége. 

2021. május 17. napjától kezdődően vált lehetővé a sorszámhúzással történő ügyfélfogadás a 

KAB-okban, valamennyi ügykör esetében. 

 

2021. május 3. napjától lehetővé vált a Mobilizált Kormányablak Ügyfélszolgálat (KAB busz) 

és a települési ügysegéd kitelepülése is. 

A KAB busz járásunkban 2021. májusától 32 kitelepülést hajtott végre az ügyfelek 

kiszolgálása érdekében. Elsődleges cél a lejárt okmányok cseréjének biztosítása volt.  

 

2021. február 1. napjától hatályba lépett jogszabály-módosítás következtében a Magyarország 

területén szerezett első vezetői engedély, a meghosszabbított vezetői engedély, illetve az új 

vezetési kategóriával bővült vezetői engedély hivatalból, automatikus eljárásban kerül 

kiállításra. Az ügyintézők az ügyfelek széles körét tájékozatták az automatikus 

okmánykiállítás igénybevételének lehetőségéről, szükség esetén ügyfélkapu regisztrációt 

biztosítottak. 

A tapasztaltok azt mutatták, hogy az ügyfelek az automatikus vezetői engedély kiállítását 

ritkán veszik igénybe, ha már megjelent a kormányablakban, akkor illetékköteles eljárásban 

történő okmánykiállítást választják.  

 

A Kormányablak idén is közreműködött az Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatás Tér 

(továbbiakban: EESZT) szolgáltatásainak biztosításában, mely során az állampolgároknak 

lehetősége van az önrendelkezési nyilatkozattal kapcsolatos bejelentésre és 

tájékoztatáskérésre. A szolgáltatás iránt ebben az évben megnövekedett az érdeklődés, 

tekintettel a járványhelyzetre.  

 

2021.  februárjában új feladatként jelentkezett a koronavírus elleni védettség igazolásáról 

szóló 60/2021.(II.12.) kormányrendelet értelmében a védettségi igazolvány ügyintézés. Az új 

ügykör a Központi Időpontfoglaló Alkalmazásban is elérhetővé vált.  

A kártya kiállítása a beoltottak és a koronavírus fertőzésből igazoltan gyógyultak részére 

automatikusan és ingyenesen került kipostázásra a lakcímkártyán szereplő tartózkodási helyre 

vagy állandó lakcímre. Aki utólag elvégzett ellenanyag vizsgálat alapján akart kártyát 

igényelni az elektronikus úton vagy a kormányablakban személyes megjelenés útján tudta 

intézni. Szintén lehetővé vált a kormányrendeletben rögzített országok valamelyikében 

megkapott állampolgár védettségi igazolvány igénylése is.  

2021. május 13. napjától kezdődően a kormányablakok Budapest Főváros Kormányhivatala, 

mint hatóság nevében jártak el, az ügyintézéshez kapcsolódó iratmintákat a Miniszterelnökség 

a KAB-ok részére rendelkezésre bocsátotta.  

Számos ügyfél keresete fel a kormányablakot ezen ügyintézés kapcsán. 2021. évben 

megközelítőleg 1 500 ügyrögzítés történt. 



Magyarország elsőként vezette be a védettségi igazolványhoz kapcsolódó telefonos oltási 

applikációt is, majd július elsején az uniós védettségi igazolást. Az uniós igazolás papír 

alapon a kormányablakokban díjmentesen igényelhető és azonnal kiadható lett. 
 

Az egyéni vállalkozók hatósági ellenőrzése a Pénzügyminisztérium Adóügyekért Felelős 

Államtitkára által kiadott, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal, mint szakmai irányító által a 2021. 

évre meghatározott egyéni vállalkozói hatósági ellenőrzésekről szóló Országos Éves 

Ellenőrzési Terv, valamint a Járási Hivatal egyéni vállalkozói tevékenység 2021. évi hatósági 

ellenőrzési terve alapján került végrehajtásra. Az ellenőrzési terv alapján 42 db ellenőrzés 

valósult meg.  

 

A Kormány a gyermeket nevelő családok otthon-felújítási támogatásáról szóló 

518/2020. (XI. 25.) Kormányrendeletben  foglaltak alapján igényelhető egyszeri támogatással 

lehetővé teszi, hogy a gyermeket nevelő családok lakhatási körülményeiken javítsanak. Ehhez 

a Magyar Államkincstár közreműködésével a rendeletben meghatározott feltételekkel a 

központi költségvetésből vissza nem térítendő lakáscélú állami támogatásként otthon-

felújítási támogatás vehető igénybe 2021. január 1-jétől.  A támogatási kérelem 2021. január 

1. napjától nyújtható be elektronikus és postai út mellett személyesen is a 

kormányablakokban. Az elmúlt évben a KAB osztály 112 db kérelmet továbbított a Kincstár 

részére. 

 

A Kormányablak Osztály hatósági tevékenysége során mindösszesen 31 969 db döntést 

hozott. Ebből 21 680 db döntés közlekedésigazgatási ügyben, 9 825 db személyi okmány és 

lakcímügyintézés során, 365 db útlevél ügyintézéssel összefüggésben, 99 darab pedig egyéni 

vállalkozók hatósági ellenőrzése ügyében keletkezett. 

Az elsőfokú döntések ellen benyújtott jogorvoslati kérelmek száma 2021. évben 

mindösszesen 1 db volt.  

Az elmúlt évek döntéseinek számát a KAB osztály tekintetében az alábbi diagram mutatja be: 

 

 

A Kormányablak Osztály 2021. évi ügyfélforgalma 27 982 fő volt.  

Az okmányügyintézés mellett jelentős a kormányablakokban továbbítás céljából beadott 

kérelmek száma is. Jellemzően családtámogatási, nyugdíjbiztosítási, egészségbiztosítási 

ügyekben keresik fel az ügyfelek a KAB-ot.  

A fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a járási (kerületi) hivatalokról szóló 

86/2019.(IV.23.) kormányrendelet 55. § (1) bekezdése alapján elsődlegesen a 1818 látja el az 



állampolgárok és gazdasági társaságok telefonos tájékoztatását a kormányablakokban 

benyújtható ügyekben. 

Az Országos Telefonos Ügyfélszolgálat (1818) a nap 24 órájában ingyenesen hívható, így az 

időpontfoglalás lehetősége folyamatosan biztosított az ügyfelek számára.  

 

A COVID-19 világjárványhoz kapcsolódóan megnövekedett kormányhivatali adminisztrációs 

terhek csökkentése érdekében 2021. évben indított hosszabb időtartamú közfoglalkoztatási 

program keretében a Pásztói Járási Hivatalnál 2 fő közfoglalkoztatott alkalmazására nyílt 

lehetőség. 1 fő a Foglalkoztatási Osztályon látja el feladatait digitalizálás,  iratok selejtezésre 

való előkészítése, selejtezése, egyéb archiválási teendők tekintetében, 1 fő a Kormányablak 

Osztályon végzi ugyanezen feladatokat.  

 

Összességében elmondható, hogy a Járási Hivatal valamennyi kormánytisztviselője magas 

szakmai színvonalon, az ügyfelek megelégedésére, ügyfélbarát módon végzi feladatát. 

 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy tájékoztatómat megtárgyalni és elfogadni szíveskedjenek!  

 

Pásztó, 2022. június 3. 

 

 

                                                         Tisztelettel:  

 

 

                                                                                                       Zsiga Tamás 

                                                                                                járási hivatalvezető 
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